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Το Τμήμα Φιλολογίας  έχει ως αποστολή να παρέχει στους φοιτητές και στις φοιτήτριες τα 

απαραίτητα εφόδια που εξασφαλίζουν την άρτια κατάρτισή τους για επιστημονική και επαγγελματική 
σταδιοδρομία και συνεπώς η εκπαίδευση δεν πρέπει να έχει μόνο θεωρητικό χαρακτήρα  αλλά είναι 
σημαντικό να συμπληρώνεται με πρακτικές ασκήσεις για την εμβάθυνση και την καλύτερη εφαρμογή 
των θεωρητικών γνώσεων στην πράξη. Η Πρακτική Άσκηση αποσκοπεί στη δημιουργία ενός σταθερού 
συνδέσμου του Τμήματος και του φοιτητικού του δυναμικού με την αγορά εργασίας, τη διαμόρφωση 
επαγγελματικής συνείδησης των φοιτητών, την ενίσχυση της επαγγελματικής αποκατάστασης των 
φοιτητών και την εξειδίκευση και την περαιτέρω ανάπτυξη των επαγγελματικών ενδιαφερόντων των 
φοιτητών. 

Το Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίων» του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Παιδείας μέσω του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
«ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.), 2007-2013. Η διάρκεια της Πρακτικής 
Άσκησης ορίστηκε για δύο μήνες (το πρόγραμμα διαμορφώνεται ανάλογα με την περίσταση, και σε 
συνεννόηση με το αρμόδιο επιβλέποντα καθηγητή ανά Φορέα). Το Τμήμα Φιλολογίας συμμετέχει στο 
Πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Ανώτατης Εκπαίδευσης, προκειμένου οι φοιτητές να 
προετοιμαστούν κατάλληλα για την μελλοντική τους επαγγελματική δραστηριοποίηση.  

Για τη συμμετοχή των φοιτητών στο Πρόγραμμα προβλέπεται αμοιβή και ασφάλιση από τους 
πόρους του Προγράμματος. Έτσι, οι Φορείς που θα συμμετάσχουν στην υλοποίηση αυτού του 
Προγράμματος δεν θα έχουν καμία μισθολογική, ασφαλιστική ή άλλη υποχρέωση απέναντι στους 
φοιτητές. Στο πλαίσιο της αποτελεσματικότερης παρακολούθησης και εποπτείας του έργου, ο Φορέας 
θα προβεί στο τέλος της Πρακτικής Άσκησης σε γραπτή αξιολόγηση του/της απασχολούμενου/ης 
φοιτητή/τριας (ενδεικτικά αναφέρουμε συγκεκριμένα παραδοτέα: περιγραφή της εργασίας που 
αναλαμβάνει ο/η φοιτητής/τρια και έκθεση επίβλεψης και επίδοσης του/της).  

Για την υλοποίηση της Πρακτικής Άσκησης υπογράφεται «Συμφωνητικό Πρακτικής 
Άσκησης» μεταξύ του Τμήματος, του Φορέα/οργανισμού Πρακτικής Άσκησης και του καταρτιζόμενου, 
το οποίο θα σας αποσταλεί μετά την επιλογή των φοιτητών από την αρμόδια Επιτροπή του Τμήματος. 

Οι Φορείς, προκειμένου να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την φάση υλοποίησης της Πρακτικής 
Άσκησης στο χρονικό διάστημα Μαρτίου-Μαΐου 2013 καλούνται να συμπληρώσουν έντυπο 
«ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» (σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα), και να το 
αποστείλουν ταχυδρομικά στην διεύθυνση του Τμήματος ή σκαναρισμένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
του Τμήματος (μέχρι 6/3/2013).   
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